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Београд -- Учесници Утиска недеље сматрају да ће 2014. година бити изборна.

  

Драгољуб Жарковић, главни уредник недељника Време каже да ће избора сигурно
бити и да ће они бити одржани у марту. 

  

  

"Два су разлога да Вучић иде на изборе. Први да капитализује популарност, а други је
унутарпартијски разлог, који је веома јак. Он жели да има чисту ситуацију, да има своје
људе у скупштини и влади. И то уопште није лоше јер нама треба јака власт", каже
Жарковић.

  

Као разлога за одржавање ванредних избора, Жарковић каже да ће бити истакнуто да
Србију чекају тешки послови које ова власт не може да уради.

  

Политички аналитичар Драгољуб Анђелковић каже да су избори у наредној години
веома извесни.

  

"Нелогично је да Вучић не капитализује своју популарност, али постоји и спољни
фактори који одређују да ли ће бити избора, који желе хомогену власт у Србији. Добро
је да добијемо оснажену власт, да знамо шта јој је циљ и ко је одговоран", сматра
Анђелковић.
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С друге стране, аналитичар Ђорђе Вукадиновић сматра да одржавање избора у 2014.
није потпуно извесно.

  

"Ја нисам сасвим сигуран. Мислим да ни Брисел и Москва нису за то. С друге стране,
мораш да имаш неко образложење зашто идеш на изборе. Са становишта Брисела, ова
влада савршено ради, што би их мењали. Мислим да ће бити потребан скандал или нека
афера", став је Вукадиновића.

  

Једна од тема у емисији била је и какво је стање у Србији на крају 2013. године.

  

Анђелковић сматра да је стање много боље.

  

"Србија је крајем ове године боља него што је била крајем 2012. године“, сматра
Анђелковић.

  

С њиме се не слаже Ђорђе Вукадиновић.

  

"Ја мислим да је још у горем стању него што је била. Ми тренутно имамо ситуацију да се
вратио Станко Суботић, најављено је враћање Слободана Радуловића, ту је Владимир
Беба Поповић, Мило Ђукановић долази као „најдражи гост“ и све личи на времена за
која смо мислили да су прошла“, рекао је Вукадиновић.

  

Учесници Утиска недеље нису се сложили да ли је против власника Делте, Мирослава
Мишковића
постојала кампања у медијима.

  

И док Вукадиновић и Жарковић сматрају да је постојала кампања, с њима се није
сложио Анђелковић. „Ствара се слика да је Србија диктатура. Зар стварно мислите да
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нема  лобиста против Александра Вучића? Мени се чини да је Цвијан сам рекао да  је
добијао паре од Мишковића. Ја не знам да ли је то тако, али верујем  да би он
Мишковићу био од користи“, сматра Анђелковић.

  

Вукадиновић сматра да је кампања која је вођена била је страшна. "То је скандалозна
кампања чак и да је Мишковић крив. Та кампање није  добра за демократију и
незамислива је у европским земљама. Она је  фокусирана на један случај за потребе
спиновања и дизање рејтинга једне  странке. Рејтинг Александра Вучића је скочио онда
када је Мишковић  ухапшен“, рекао је Вукадиновић.

  

Жарковић је рекао је у тим околностима на неки начин "било елементарна  култура“
бранити Мишковића. Он је додао да се говори о корупцији, а да у  оптужници против
Мишковића нема ни слова о корупцији.

  

(Б92)

  

Ђорђе Вукадиновић, Драгомир Анђелковић и Драгољуб Жарковић у Утиску
недеље

  

Да ли постоје објективни аналитичари?

  

Да ли је паметно да пишемо и говоримо као што мислимо?
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Да ли је могуће предвидети каква нас година чека?

  

Гости емисије су:

  

Ђорђе Вукадиновић - политички аналитичар

  

Драгомир Анђелковић - политички аналитичар

  

Драгољуб Жарковић - главни уредник недељника Време

  

Ауторка емисије - Оља Бећковић

  

(Б92-НСПМ)
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